Séquence : Schmeckt’s Herr Hase ?

Objectif : découverte d’un nouveau texte

Classe : CP

Matériel : 1 Album pour la classe. Fiches photocopiables.

Programmation des séances.


Support
Langue orale
exercices
Phonèmes/écritures

Séance 1
couverture
Interpréter l’illustration de la couverture

Proposer un titre

Dictée à l’adulte
Puzzle de la couverture

Fiche 0

Copie
En fonction de la méthode de français en cours

Séance 2
Séquence 1

Illustrations 1 + 2
Interpréter l’illustration

Produire une histoire

Dictée à l’adulte
Fiche 1

Lire en allemand !

Relier images et mots en allemand


Séance 3.
Séquence 2

Illustration 3
Idem

Der Frosch
Fiche 2

Lire, espacer des mots d’une phrase, puzzle de phrases


Séance 4
Séquence 3

Illustration 4
Idem

Der Vogel
Fiche 3

Discrimination visuelle b/d


Séance 5
Séquence 4

Illustration 5
Idem

Der Fisch
Fiche 4

Compréhension de phrases V/F


Séance 6
Séquence 5

Illustration 6
Idem

Das Schwein
Fiche 5

Mots mêlés 


Séance 7
Séquence 6

Illustration 7
Idem

Réinvestir les structures

Inventer une suite

Der Wal
Fiche 6

Schéma annoté


Séance 8
Séquence 7

Illustration 8
Idem

Der Affe
Fiche 7

Illustrer des phrases


Séance 9 
Séquence 8

Illustration 9
Idem

Der Fuchs
Fiche 8

Associer des syllabes pour former des mots


Séance 10
Séquence 9

Illustration 10 + 11
Idem

Er erwischt nur die Ohren
Fiche 9

Puzzle de mots


Séance 11
Séquence 10

Illustration 12 et 13 FIN
Idem 

Kocht Karotten

Das schmeckt
Fiche 10


Evaluation
Tout l’album
Lire et comprendre
Images  _ mots

Images _ phrases


Structures langagières

« Was frisst denn du »? Fragt er den Vogel.

« Ich fresse Würmer »,  antwortet der Vogel

exprimer ses préférences (goût)

Vocabulaire

Noms de différents animaux 

Séance 1 :

Découverte de la couverture

Objectif langagier : émettre des hypothèses

Montrer l’image : description d’image


« Was könnte es für eine Geschichte sein ? »


« Was fehlt ? »       obj. Lang. Titel, Verlag, Autor, Illustrator

Séances 2 à 11

Objectif :
dégager la signification d’une nouvelle illustration

déchiffrer et mettre du sens sur le nouveau texte : 

· présentation nouvelle page

· illustration/texte caché

· émettre des hypothèses 

· noter des mots et des phrases sur affiche (créer le texte de l’histoire)

découverte du nouveau texte

· lecture et hypothèse sur les nouveaux mots du texte.

Discrimination auditive et visuelle

Entrer dans le code (Travail sur le code et la graphie)

Sources :  Guerrini Lucienne, Beck Marie-Eve, Dijoux Véronique, Zeller Anne-Sophie et Ernst Marie-Line 


